

GMINA JERZMANOWA

ul. Lipowa 4 (8)

GNZ-II.271.5.2019

NIP 693-19-40-524, Reg.390647340

Jerzmanowa, dnia 06 września 2019 r.

DOTYCZY Zapytania ofertowego z dnia 30.08.2019r. (GNZ-II.271.5.2019) na dostawy materiałów dydaktycznych/pomocy naukowych
w związku z realizacją projektu pt. „Edukacja szansą na spełnienie marzeń w Gminie Jerzmanowa” numer wniosku: RPDS.10.02.01-02-0094/18 realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020 współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Oś priorytetowa 10: Edukacja, Działanie 10.2, Poddziałanie 10.2.1 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej, jakości edukacji podstawowej, gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej – konkursy horyzontalne,

W związku z zadaniem pytań przez Wykonawców/offerentów w ramach postępowania jw., niniejszym przedstawiamy pytanie i odpowiedź.

1. Pozycje 39 i 130 - Modele do budowy cząsteczek. Szczegółowy opis wskazuje na duże zestawy. Na ten moment dostawcy nie posiadają takich zestawów na stanie, a przewidywany okres dostawy może sięgać nawet kilku miesięcy. Proponuję wybranie jednego z dwóch wariantów na rozwiązanie problemu. Pierwszym jest zmiana opisu szczegółowego tak, by można było zaproponować średni zestaw modeli, bądź połączenie średniego oraz małego zestawu - według Państwa potrzeb. Drugą opcją jest pozostawienie opisu takiego jaki jest z tym, że koszty zrealizowania takiego zamówienia będą ponad 2 razy większe niż przy tradycyjnym kupnie dużego zestawu, ze względu na konieczność połączenia odpowiedniej ilości zestawów średnich oraz małych.

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z punktem III podpunkt 3 Zapytania ofertowego zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania produktów równoważnych. Powyższa możliwość została również przewidziana w treści załącznika nr 1a pt. FORMULARZ SPECYFIKACJI OFEROWANEGO SPRZĘTU, gdzie wykonawca (oferent) może wskazać i uzasadnić równoważność oferowanego produktu / rozwiązania. Na obecnym etapie zamawiający nie przewiduje zmiany przedmiotu zamówienia.

2. Pozycje 55 i 141 – Zestaw matematycznych gier dydaktycznych i logicznych. W pozycji 55 ilość sztuk zamówienia wynosi 4. Czy mieli Państwo na myśli po jednej sztuce gry dotyczącej (dodawania, odejmowania, mnożenia, dzielenia)? Natomiast pozycja 141 to 2 zestawy gier. Czy mieli Państwo na myśli po 2 sztuki każdego rodzaju gry z pozycji 55? Proszę o wyjaśnienie tych zapisów.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że zarówno pozycja 55 jak i 141 pn. „Zestaw matematycznych gier dydaktycznych i logicznych” mówi o tym, że wszystkie działania tj. dodawanie, odejmowanie, mnożenie i dzielenie mają znajdować się w jednym zestawie. Zamawiający nie dopuszcza podziału tych działań na każdy zestaw osobno.

3. Pozycja 101 - Mapa topograficzna okolic szkoły i regionu + plany. W szczegółowym opisie zamówienia są podane 4 skale map, a łączna liczba sztuk wynosi 20. Czy mieli Państwo na myśli dostarczenie po 5 sztuk map w każdej ze skal?

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z podaną ilością skal w zakresie „Mapa topograficzna okolic szkoły i regionu + plany” gdzie Zamawiający przewidział 4 skale map topograficznych w



ilości sztuk 20 wszystkich łącznie skal, Zamawiający informuje, że w pozycji 101 dopuszcza po 5 sztuk map z każdej z podanych skal.

4. Pozycja 113 - Przewodnik do rozpoznawania zwierząt. Przedmiot zamówienia jest niedostępny na rynku. Proszę o dopuszczenie innej książki o tej samej tematyce i niekoniecznie w formacie kieszonkowym.

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z punktem III podpunkt 3 Zapytania ofertowego zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania produktów równoważnych. Powyższa możliwość została również przewidziana w treści załącznika nr 1a pt. FORMULARZ SPECYFIKACJI OFEROWANEGO SPRZĘTU, gdzie wykonawca (oferent) może wskazać i uzasadnić równoważność oferowanego produktu / rozwiązania. Na obecnym etapie zamawiający nie przewiduje zmiany przedmiotu zamówienia. Format kieszonkowy nie jest kluczowym parametrem.

5. Pozycje 137, 138 i 139 - Programy multimedialne z zakresu matematyki. Każdy z opisanych przez Państwa programów posiada licencję na 20 stanowisk, natomiast ilość przez Państwa opisana to 8szt dla każdej z wersji. Czy na pewno chcą Państwo 8 programów każdego rodzaju po 20 licencji stanowiskowych czy wystarczy jedna, która obsłuży 20 stanowisk? Ta informacja jest kluczowa, by nie przekroczyć Państwa budżetu. Proszę o wyjaśnienia.

ODPOWIEDŹ: Na powyższe pytanie udzielono odpowiedzi w dniu 4.09.2019r. poprzez zamieszczenie jej na stronie internetowej Zamawiającego oraz w rubryce "Pytania i Wyjaśnienia" w zapytaniu ofertowym nr 1203636 na stronie Bazy Konkurencyjności.

6. Pozycja 140 - Fiszki mówiące pierwiastkowanie. Przedmiot zamówienia jest niedostępny. Czy zgodzą się Państwo na inny produkt z tej serii materiałów dydaktycznych?

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z punktem III podpunkt 3 Zapytania ofertowego zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania produktów równoważnych. Powyższa możliwość została również przewidziana w treści załącznika nr 1a pt. FORMULARZ SPECYFIKACJI OFEROWANEGO SPRZĘTU, gdzie wykonawca (oferent) może wskazać i uzasadnić równoważność oferowanego produktu / rozwiązania. Na obecnym etapie zamawiający nie przewiduje zmiany przedmiotu zamówienia.

7. Pozycja 152 - Elektroskop. Czy zamawiający dopuści elektroskop o minimalnej wysokości 17cm? Być może taki właśnie był na Państwa myśli, a opisane 27cm jest omyłką w tworzeniu specyfikacji?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza by Elektroskop wskazany pod pozycją 152 Specyfikacji oferowanego sprzętu był minimalnej wysokości 17cm.

8. Pozycja 101. Mapa topograficzna regionu jest podana w czterech skalach a ich ilość 20 sztuk. Czy chodzi o 20 kompletów w tym jeden komplet ma zawierać 4 mapy w 4 różnych skalach?

ODPOWIEDŹ: Odpowiedzi udzielono w pkt 3.

9. Poz. 34. Tj. określenie ilości sztuk 1 zestawu próbek, 1 zestawu pipet, 1 kompletu szkiełek laboratoryjnych nakrywkowych (np. 10, 20, 50 szt.).



ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że pozycja nr 34 pn. „Zestaw szkła laboratoryjnego ze sprzętem uzupełniającym do prowadzenia ćwiczeń i doświadczeń”, zestaw powinien zawierać:

- Biureta z kranem prostym – 10 ml – 1 szt.
- Chłodnica Liebiga – 400 mm – 1 szt.
- Cylinder wielomiarowy – 100 ml – 1 szt.
- Cylinder wielomiarowy – 250 ml – 1 szt.
- Kolba destylacyjna Englera – 150 ml – 1 szt.
- Kolba kulista – 100 ml – 1 szt.
- Kolba płaskodenna – 200 ml – 2 szt.
- Kolba stożkowa Erlenmayera – 200 ml – 2 szt.
- Krystalizator z wylewem – 90 ml – 3 szt.
- Kształtki rurkowe (różne) – fi 6 mm – 8 szt.
- Lejek szklany – fi 50mm – 1 szt.
- Lejek szklany – fi 80mm – 1 szt.
- Pipeta wielomiarowa – 5 ml – 1 szt.
- Pipeta wielomiarowa – 10 ml – 1 szt.
- Pręcik laboratoryjny (bagietka) – 300 mm – 6 szt.
- Probówka szklana – fi 16 mm – 25 szt.
- Szalka Petriego – fi 60 mm – 2 szt.
- Szkiełko zegarkowe – fi 60 mm – 4 szt.
- Termometr zakres pomiarowy do 150°C – 1 szt.
- Wkrapłacz z gumką – 3 szt.
- Zlewka – 150 ml – 3 szt.
- Zlewka – 250 ml – 2 szt.
- Zlewka – 400 ml – 1 szt.
- Łyżeczka z łopatką – 150 mm – 2 szt.
- Moździerz porcelanowy – 96 ml – 1 szt.
- Tłuczek porcelanowy – 150 mm – 1 szt.
- Tygiel porcelanowy – 45×54 mm – 2 szt.
- Parownica porcelanowa – 160 ml – 2 szt.
- Nożyczki -1 szt.
- Pinceta – 1 szt.
- Szczypce metalowe nierdz. – 300 mm – 2 szt.
- Stojak do probówek (24 gniazd) – 1 szt.
- Zaciskacz sprężynowy Mohra – 3 szt.
- Tryskawka polietylenowa – 250 ml – 1 szt.
- Gruszka gumowa – 1 szt.
- Wężyki gumowe-połączeniowe(3 średnice) – 50 cm – 3 szt.
- Korki (gumowe, korkowe) zestaw – 15 szt.
- Łapy drewniane do probówek – 3 szt.
- Szczotki do mycia probówek i zlewek – 2 szt.
- Łyżeczka metalowa do spalań – 2 szt.

10. Prośba o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 10.09.2019 r.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający obecnie nie przewiduje wydłużenie terminu na składanie ofert.

ZASTĘPCA WÓJTA
GMINY JERZMANOWA


ANNA SKOCZEK

... ..

... ..

... ..

... ..

... ..